Информация

о помещениях, предлагаемых к сдаче в аренду
РУП «Белоруснефть-Гроднооблнефтепродукт»:
1.
Часть здания АЗС-№78 площадью 65,6 кв.м., расположенного по адресу: г.Гродно, ул.Городенская, д.117, с применением при расчете арендной платы коэффициента спроса на недвижимость, его техническое состояние от использования арендуемого имущества, предусмотренного подпунктом 8.2 пункта 8 Положения о порядке определения размера арендной платы при сдаче в аренду капитальных строений (зданий, сооружений), изолированных помещений, машино-мест, их частей, утвержденного Указом от 29.03.2012 года №150 в размере 2;

2.
Установку очистки сточных вод REBEKA  с установлением арендной платы, предусмотренной пунктом 12 Положения о порядке определения размера арендной платы при сдаче в аренду капитальных строений (зданий, сооружений), изолированных помещений, машино-мест, их частей, утвержденного Указом от 29.03.2012 года  №150,  в размере 16 базовых арендных величин в месяц.
Передаваемое в аренду имущество передается одному арендатору (юридическому лицу или ИП) в целях оказания услуг по мойке автотранспорта.
