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Ответственность землепользователей за нарушения    законодательства об охране и использовании земель
Одной из важнейших функций государственного регулирования в области использования и охраны земель является государственный контроль за использованием и охраной земель, который определяется, согласно статьи 1 Кодекса Республики Беларусь о земле (далее – Кодекс о земле), как деятельность государственных органов, направленных на предотвращение, выявление и устранение нарушений законодательства об охране и использовании земель.


В соответствии с подпунктом 2.1 пункта 2 Указа Президента республики Беларусь от 11 декабря 2009 г. № 622 «О совершенствовании порядка регулирования земельных отношений и осуществления государственного контроля за использованием и охраной земель» функция осуществления государственного контроля за использованием и охраной земель возложена на землеустроительные службы местных исполнительных комитетов. 


Проводимые землеустроительными службами проверочные мероприятия показывают на наличие многочисленных нарушений землепользователями законодательства об охране и использовании земель.


Так, наиболее распространенными нарушениями являются:

1. невыполнение землепользователями требований по охране земель.

Согласно требованиям статьи 89 Кодекса о земле  землепользователи должны осуществлять в границах предоставленных им (находящихся у них) земельных участков следующие мероприятия по охране земель: 


благоустраивать и эффективно использовать землю, земельные участки;

сохранять плодородие почв и иные полезные свойства земель;


защищать земли от водной и ветровой эрозии, подтопления, заболачивания, засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения отходами, химическими и радиоактивными веществами, иных вредных воздействий;


предотвращать зарастание сельскохозяйственных земель древесно-кустарниковой растительностью (насаждениями) и сорняками;


сохранять торфяно-болотные почвы при использовании сельскохозяйственных земель, предотвращать процессы минерализации торфяников;


проводить консервацию деградированных земель, если невозможно восстановить их исходное состояние;


восстанавливать деградированные, в том числе рекультивировать нарушенные земли;


снимать, сохранять и использовать плодородный слой земель при проведении работ, связанных с добычей полезных ископаемых и строительством.

Ответственность за невыполнение землепользователями данных мероприятий предусмотрена частью второй статьи 15.10  Кодекса  Республики Беларусь об административных правонарушениях (далее – КоАП РБ) и влечет наложение штрафа на физическое лицо в размере до двадцати базовых величин, на индивидуального предпринимателя - до ста базовых величин, а на юридическое лицо - до трехсот базовых величин.

2. самовольное занятие земельного участка.

Согласно статье 72 Кодекса о земле самовольным занятием земельного участка является использование земельного участка без документа, удостоверяющего право на него, за исключением случаев использования по целевому назначению гражданами земельных участков, предоставленных им до 1 января 1999 года для строительства и (или) обслуживания жилого дома, обслуживания зарегистрированной организацией по государственной регистрации квартиры в блокированном жилом доме, ведения личного подсобного хозяйства, коллективного садоводства, дачного строительства, строительства и эксплуатации индивидуального гаража для хранения транспортного средства, сведения о которых внесены в земельно-кадастровую документацию, а также иных случаев использования по целевому назначению земельных участков гражданами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, предусмотренных актами Президента Республики Беларусь, решениями иных государственных органов, осуществляющих государственное регулирование и управление в области использования и охраны земель в соответствии с их компетенцией, предусмотренной настоящим Кодексом и иными актами законодательства, либо по постановлению суда.


Самовольно занятый земельный участок возвращается на основании решения местного исполнительного комитета, принятого в соответствии с его компетенцией, без возмещения лицу затрат, произведенных им за время незаконного использования. Приведение земельного участка в пригодное для использования по целевому назначению состояние, а также снос возведенных на нем строений производятся за счет лица, самовольно занявшего земельный участок.


Ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 23.41 КоАП РБ и влечет наложение штрафа на физическое лицо в размере от десяти до тридцати базовых величин, на индивидуального предпринимателя - от двадцати до ста базовых величин, а на юридическое лицо - от пятидесяти до трехсот базовых величин.


3. неиспользование землепользователями земельных участков в течение срока, установленного законодательными актами.

В соответствии с частью пятой пункта 7 Указа Президента Республики Беларусь от 27 декабря 2007 г. № 667 «Об изъятии и предоставлении земельных участков» (далее – Указ № 667) юридическое лицо, индивидуальный предприниматель в течение шести месяцев, а гражданин в течение одного года со дня государственной регистрации создания земельного участка и возникновения права на него обязаны приступить к занятию данного участка в соответствии с целью и условиями его предоставления (начать строительство, иное освоение земельного участка).


Ответственность за несоблюдением землепользователями установленных сроков освоения предоставленных земельных участков предусмотрена частью первой статьи 15.10 КоАП РБ и влечет наложение штрафа на физическое лицо в размере до десяти базовых величин, на индивидуального предпринимателя - до двадцати пяти базовых величин, а на юридическое лицо - до ста базовых величин.

Кроме того, невыполнение вышеуказанных требований согласно пункту 8 Указа № 667 влечет изъятие земельного участка и прекращение права на него. 


Также часто встречаются нарушения связанные с нецелевым использованием предоставленных земельных участков (ответственность за данное правонарушение предусмотрена частью третьей статьи 15.10 КоАП РБ и влечет наложение штрафа на физическое лицо от двух до десяти базовых величин, на индивидуального предпринимателя - от пяти до двадцати пяти базовых величин, а на юридическое лицо - от двадцати до ста базовых величин) и  нарушением сроков возврата временно занимаемых земель (ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 23.42 КоАП РБ и влечет наложение штрафа на физическое лицо в размере от десяти до тридцати базовых величин, на индивидуального предпринимателя - от десяти до пятидесяти базовых величин, а на юридическое лицо - до двухсот базовых величин).

В соответствии с требованиями статьи 202 Налогового кодекса Республики Беларусь и подпункта 1.15. пункта 1 Указа Президента  Республики Беларусь от 1 марта 2010 г.  № 101 «О взимании арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности» земельный налог и арендная плата за земельные участки, предоставленные во временное пользование и своевременно не возвращенные в соответствии с законодательством, самовольно занятые, используемые не по целевому назначению, не используемые в течение сроков, определенных законодательными актами, взимается в десятикратном размере. Сведения о таких земельных участках представляются землеустроительными службами в местные исполнительные комитеты, администрации свободных экономических зон в порядке и сроки, установленные законодательством.
