ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ФАБРИЧНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ№ 51
ЮШКЕВИЧ ТЕРЕСЫ ВАЦЛАВОВНЫ
Родилась 1 марта 1967 года в д.Хоружево Волковысского района Гродненской области. Окончила Брестский государственный педагогический институт им.А.С.Пушкина. Трудовую деятельность начала в 1986 году в средней школе № 6 г. Слонима. С 1995 по 2012 год работала методистом, главным специалистом управления (отдела) образования Слонимского районного исполнительного комитета. С 2012 по 2019 год – начальник управления образования Слонимского районного исполнительного комитета.
С 2019 года по настоящее время работаю в должности заместителя председателя Слонимского районного исполнительного комитета.
УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Ваше доверие и поддержка придает мне силы для дальнейшего движения вперед, способствует развитию инициативы и желанию быть полезной людям.
Я предлагаю вам своё неравнодушие, преданность делу, честность и жизненный опыт. Если мне будет оказана честь представлять ваши интересы и интересы района в Гродненском областном Совете депутатов, усилия своей депутатской деятельности направлю на решение следующих задач:

объединение населения на основе национальных интересов, культурных традиций, исторической памяти, патриотических и духовно-нравственных ценностей белорусского народа;
улучшение качества медицинского обслуживания населения, оказания медико-социальной помощи жителям старшего возраста, гражданам с ограниченными возможностями;
укрепление института семьи, поддержка молодых и многодетных семей, приумножение семейных ценностей;

реализация комплекса мер, направленных на системную профилактику социального сиротства, наркотической, алкогольной и других видов зависимостей, преступлений и правонарушений среди населения региона;
содействие укреплению материально-технической базы объектов социального значения;
внедрение и реализация социально значимых проектов, гражданских и молодежных инициатив по формированию навыков здорового образа жизни, развитию культурного наследия региона.
Я готова выслушать каждого избирателя, учесть ваши мнения, поддержать в добрых делах и начинаниях.
