ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО СМОРГОНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 52

ВОЛКОВИЧА ДМИТРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА
Родился 26 ноября 1976 г. в г. Бялогард, Республика Польша. В 1999 году закончил Белорусскую государственную политехническую академию по специальности «Строительство дорог и транспортных объектов». Женат, имею совершеннолетнего сына. Беспартийный.

Свою трудовую деятельность начал в дорожном ремонтно-строительном управлении № 208 проектно-ремонтно-строительного объединения «Гроднооблдорстрой» г. Мосты, с 1999 по 2008 г., начиная с должности старшего мастера в дальнейшем работал главным инженером ДРСУ и заместителем начальника производственного отдела КУП «Гроднооблдорстрой».

С 2008 г. работал начальником дорожного ремонтно-строительного управления № 208 г. Мосты коммунального проектно-ремонтно-строительного унитарного предприятия «Гроднооблдорстрой», в 2014 г. переведен на должность главного инженера.

С 2016 по 2023 г. занимал должность генерального директора коммунального проектно-ремонтно-строительного унитарного предприятия «Гроднооблдорстрой».

С 2023 г. по настоящее время являюсь генеральным директором государственного областного унитарного предприятия «Управление капитального строительства Гродненского облисполкома». 

Являлся депутатом Гродненского областного Совета депутатов двадцать восьмого созыва.

Выдвинут коллективом средней школы № 6 г. Сморгони, а также путем сбора подписей граждан округа кандидатом в депутаты Гродненского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва.

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за поддержку, а также оказанное мне доверие по выдвижению кандидатом в депутаты Гродненского областного Совета депутатов. 
«ВМЕСТЕ ПОСТРОИМ БУДУЩЕЕ 
ДЛЯ НАС И НАШИХ ПОТОМКОВ»
Почему иду в депутаты? Имею определенные знания и практический опыт работы с различными категориями граждан в принятии решений и влияния на них на региональном уровне. Являясь неравнодушным ко всему происходящему человеком, имею смелость, силы и возможности для этой работы. Поддерживаю курс Президента страны, считаю его верным, направленным на рост благосостояния белорусского народа. 
Выступаю за: 
·  суверенитет, мир, порядок и стабильность; 
·  улучшение качества жизни и благосостояния населения;

·  обеспечение населения района качественной инженерно-транспортной инфраструктурой;

· качественное и доступное жилье;

·  создание благоприятных условий по привлечению инвестиций, что позволит увеличить количество рабочих мест для трудоустройства населения района;

·  решение проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве; 

·  сохранение культурного и духовно-нравственного наследия для будущих поколений;

· улучшение качества бесплатного медицинского обслуживания населения, работы общественного транспорта, строительства и ремонта дорог.

При избрании депутатом в округе буду добиваться: 
·  строительства инженерно-транспортной и социально-бытовой инфраструктуры, в том числе школы, детского сада и физкультурно-оздоровительного комплекса в микрорайоне № 31 г. Сморгони; 
· благоустройства и комплексного озеленения дворовой территории микрорайона «Корени»; 
·  недопущения срыва планов капитального ремонта многоквартирных жилых домов; 
·  совершенствования системы общественного пассажирского транспорта, в целях обеспечения качественных пассажирских связей микрорайона «Корени», районов индивидуальной жилой застройки «Вилейский» и «Светлянский», а также населенных пунктов Жодишковского и Вишневского сельских советов с другими жилыми и промышленными районами города;
·  благоустройства основных и второстепенных жилых улиц в северном жилом районе (микрорайон «Светлянский») и северо-восточном районе (микрорайон «Вилейский») г. Сморгони;
· активизации работ по ремонту дорог и улиц в сельских населенных пунктах Жодишковского и Вишневского сельских советов, совершенствования инфраструктуры населенных пунктов;
· привлечения инвестиций для строительства в микрорайоне № 31 г. Сморгони молодежно-развлекательного центра с кинотеатром, магазинов продовольственных и непродовольственных товаров с кафе и рестораном;

·  реализации новых проектов по патриотическому воспитанию молодежи. 
Оказание помощи избирателям, предприятиям, организациям и учреждениям избирательного округа считаю в работе депутата приоритетным. 
Став депутатом Гродненского областного Совета депутатов, буду готов услышать и стараться найти решение волнующих Вас, уважаемые избиратели, вопросов. Считаю, что смогу принести пользу Вам и стране.

Желаю добра и здоровья Вам и Вашим семьям.

С уважением, Дмитрий Владимирович 
До встречи на выборах

