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ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО 
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО СИНИЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 53 

НИКАДОНА АЛЕКСАНДРА СТАНИСЛАВОВИЧА
Родился 18 марта 1970 года. Окончил Высший государственный коллеж связи, Академию управления при Президенте Республики Беларусь. Прошел путь от электромеханика связи до начальника Сморгонского зонального узла электросвязи Гродненского филиала Республиканского унитарного предприятия электросвязи «Белтелеком». Более 30 лет работаю на одном предприятии.   Женат.  Воспитываю сына. 
Уважаемые избиратели!
Меня волнуют не только проблемы связистов, их я рассматриваю в контексте с общегородскими и районными проблемами, неравнодушен к жизни, проблемам людей, искренне желаю и пытаюсь помочь их разрешить, не представляю свою жизнь в отрыве от общества. Именно поэтому я иду в областной Совет. Наша жизнь состоит из ежедневных мелочей. И если благодаря моим усилиям, мелочи перестанут Вас огорчать, значит жить станет легче и комфортнее!

Одна из основных задач депутата — представлять интересы жителей своего округа на заседаниях областного Совета и в других организациях района, давать официальные разъяснения или излагать позицию по вопросам, касающимся важных общественных интересов.

Я иду в Гродненский областной Совет депутатов потому, что:

– хочу лично участвовать в принятии программ, направленных на развитие Сморгонщины;

– мой опыт работы на различных должностях подтверждает необходимость развития местного самоуправления для решения проблем конкретного человека;

– смогу многое сделать для Сморгонского региона, не останусь равнодушным к проблемам всех слоев населения.

Мое жизненное кредо: 
«Относись к людям так, как бы ты хотел, чтобы они относились к тебе!»
Ваши обращения и пожелания не останутся без внимания!
Выбор за Вами! Работа за мной!
С уважением, ваш кандидат!
