ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ЖЕЛУДОКСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 59

ПОТАПЧИК ОЛЬГИ БРОНИСЛАВОВНЫ

Родилась в 1970 году в деревне Голосовичи Щучинского района. Имею высшее образование. Окончила Белорусский государственный институт народного хозяйства по специальности «Бухгалтерский учет и анализ хозяйственной деятельности».

Трудовую деятельность начала в колхозе имени Фрунзе Щучинского района в должности заместителя главного бухгалтера, затем в должности главного бухгалтера. С 2000 года работала в колхозе «1-ое Мая» Щучинского района главным бухгалтером.

С 2018 года работаю директором открытого акционерного общества «Щучинагропродукт».

Член Белорусской партии «Белая Русь».
Основные направления предвыборной программы:
Содействовать совершенствованию эффективной государственной системы поддержки семей, материнства и детства, ветеранов, инвалидов, пенсионеров, одиноких престарелых, нуждающихся граждан;

проводить работу по привлечению молодежи в деревню, увеличению количества высококвалифицированных специалистов, предоставлению комфортного жилья на льготных условиях молодым специалистам с целью их закрепления на селе;

создавать комфортные условия труда в сельской местности, обеспечивать жителям округа высокий уровень социально-бытового обслуживания и отдыха;
создавать условия для здорового образа жизни граждан и физического совершенствования каждого человека.

МИР И БЛАГОПОЛУЧИЕ В КАЖДЫЙ ДОМ – 
ТАКОВ ЖИЗНЕННЫЙ ПРИНЦИП КАНДИДАТА
С уважением, ваш кандидат!
