 ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

 ПО СОЛОМОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №7

ЮРЧЕНКО ДЕНИСА АЛЕКСАНДРОВИЧА

Родился 2 апреля 1982 года в городе Мозырь Гомельской области в семье преподавателей. Образование высшее. Окончил УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины». С 2005 года по 2011 год проходил службу в офицерских должностях и должностях начальствующего состава в органах внутренних дел Республики Беларусь.  
Трудовую деятельность продолжил в качестве менеджера ООО «Торговый дом «Гомельстекло», официальный представитель ОАО «Гомельстекло» в Российской Федерации. В 2015 году назначен на должность директора ООО «Торговый дом «Гомельстекло».

С 2018 года по 2020 год был на должностях исполняющего обязанности директора, директора ОАО «Гродненский стеклозавод» филиал «Елизово». С декабря 2020 г. генеральный директор ОАО «Гродненский стеклозавод». Беспартийный.
В своей предвыборной программе на первое место я ставлю улучшение благосостояния граждан через развитие производства.

Основываясь на вашем доверии, моя предвыборная программа направлена на:

· внедрение новейших энергосберегающих технологий с целью производства качественной, конкурентоспособной, экологически чистой продукции;

· принятие мер по предотвращению оттока квалифицированных кадров из Республики Беларусь, в первую очередь молодёжи;

· популяризацию здорового образа жизни и борьбу с негативными явлениями в молодёжной среде, формированию мотивации здорового образа жизни через развитие физкультурно-оздоровительных и культурно-досуговых учреждений города;

· обеспечение здоровой окружающей среды;
· совершенствование системы государственных социальных стандартов по обслуживанию населения;

·  развитие и укрепление материально-технической базы отраслей образования, здравоохранения, культуры и спорта;

· поддержку молодых семей, а также региональных программ содействия семье и школе;

· удобство и комфорт жизни: содействие в решении проблем жителей в сфере ЖКХ, дальнейшее благоустройство дворовых территорий: освещение, озеленение, строительство детских площадок.
С уважением, ваш кандидат!
