ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО

 СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  

ПО ШОССЕЙНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10
Саванца Дмитрия Петровича

Родился 18 ноября 1977 года в г.Слоним Гродненской области. Образование высшее. В 1999 году окончил машиностроительный факультет «Белорусской государственной политехнической академии». Начал свою трудовую деятельность в РУНПП «Гродненский механический завод» в 1999 году в должности мастера котельно-сварочного цеха. Затем работал инженером по подготовке производства, экономистом, начальником отдела. В 2012 году окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь по специальности «Экономика и управление на предприятии промышленности». С января 2014 года – генеральный директор РУП «Гродненское производственное кожевенное объединение». Депутат Гродненского городского Совета депутатов двадцать восьмого созыва. Беспартийный. Женат. Воспитываю двух сыновей.
Честность, порядок, развитИе!
Уважаемые избиратели!
Если мне будет оказана высокая честь быть избранным в Гродненский областной Совет депутатов и там представлять интересы моих избирателей, то основными приоритетами в моей деятельности будут:

– учёт интересов избирательного округа и в целом города Гродно при принятии решений на уровне областного Совета;

– непосредственное взаимодействие с городскими властями и службами в решении острых вопросов, а также актуальных проблем округа и его жителей;
– благоустройство дворовых территорий, детских площадок, развитие безбарьерной среды, способствование развитию велодвижения;
– поддержка системы социальных гарантий, повышение доступности и эффективности адресной социальной помощи;

– совершенствование системы местного самоуправления и расширение полномочий для решения социальных проблем на местах;

– поддержка молодых специалистов, создание условий для их профессионального роста;

– эффективное управление экономикой промышленного комплекса и повышение его конкурентоспособности;

– поддержка отечественного производства во всех сферах экономики, стимулирование экспортеров, производителей наукоемкой и ресурсосберегающей продукции.
С уважением, ваш кандидат!
