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ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО БОЛДИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14
ЖУКА ИГОРЯ ГЕОРГИЕВИЧА
Родился я в г.п. Острино Щучинского района Гродненской области в 1956 году. Белорус, женат, имею двоих дочерей. Я врач, ректор Гродненского государственного медицинского университета.
Высшее образование по специальности «Лечебное дело» получил в1979 году, окончив Гродненский государственный медицинский институт. 
С 2009 по 2014 год работал заместителем председателя Гродненского областного исполнительного комитета. С 2014 по 2022 год – председатель Гродненского областного Совета депутатов. Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь VI созыва.

С марта 2022 г. – ректор учреждения образования «Гродненский государственный медицинский университет».

Являюсь автором более 300 публикаций, из них: 215 научных работ (в том числе 3 монографии, 70 научных статей), 15 учебно-методических работ (в том числе 10 учебных пособий с грифом Министерства образования Республики Беларусь). Имею 8 патентов на изобретения. Подготовил 8 кандидатов медицинских наук.
Награжден медалью Франциска Скорины, медалью «За трудовые заслуги». Присвоено почетное звание «Заслуженный работник образования Республики Беларусь», звание почетного доктора учреждения образования «Гродненский государственный медицинский университет». 

Внесен в Книгу Славы Гродненской области.
Как житель Гродненщины, я знаю проблемы, которые волнуют людей. 
Приоритетным направлением своей деятельности на посту депутата областного Совета вижу дальнейшее развитие социальной сферы Гродненщины, создание условий, обеспечивающих населению достойную жизнь и развитие человеческого потенциала. Я убежден, что нельзя останавливаться и в социальной сфере, а продолжать обустраивать детские сады и школы, облагораживать улицы и дворы, создавать комфортные условия для отдыха. Одним из своих приоритетов вижу развитие гражданских инициатив с привлечением жителей региона для совместного решения существующих проблем. Я убежден, что вместе мы сможем построить счастливое будущее для наших детей, обеспечить полноценную жизнь старшему поколению, безопасную жизнь в благоустроенном чистом городе и стране.
Твёрдо обещаю следовать своему жизненному правилу - всегда помогать людям. 
С уважением, ваш кандидат!
