ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО 
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПО УНИВЕРСИТЕТСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15
АНИКЕЕВОЙ МАРИНЫ ЕВГЕНЬЕВНЫ
Уважаемые избиратели!

Я выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое Вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры при выдвижении кандидатом в депутаты ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ.

НАДЕЮСЬ НА ВАШУ ПОДДЕРЖКУ И В ДЕНЬ ВЫБОРОВ!
Как человек Дела, который работает в одной отрасли всю жизнь, я знаю, что главное:

«НЕ ГОВОРИТЬ О ПРОБЛЕМАХ, А РЕШАТЬ ИХ»
Родилась в 1968 году в Псковской области.
Образование – высшее. В 1990 году окончила Рижский Краснознаменный институт инженеров гражданской авиации имени Ленинского комсомола, инженер-экономист. В 2014 году – Академию управления при Президенте Республики Беларусь, специалист в области государственного управления.

С 1990 года работала на Березовском сыродельном комбинате Брестской области. Прошла путь от бухгалтера до первого заместителя генерального директора. Являлась членом Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь четвертого созыва от Брестской области.

С 2012 года возглавляю открытое акционерное общество «Молочный Мир».

ОАО «Молочный Мир» – одно из ведущих предприятий молочной отрасли в Республике Беларусь с численностью более 2000 человек. 

Своими приоритетами в деятельности на посту депутата областного Совета вижу дальнейшее развитие экономики и социальной сферы Гродненщины и полностью поддерживаю поставленные Главой государства цели на грядущий Год качества: реализация высокотехнологичных и энергоемких проектов, бережное отношение к ресурсам, стимулирование инициативы, дисциплина.
Как специалист, проработавший в молочной отрасли более 30 лет, я уверена, что будущее зависит от оперативного внедрения новейших технологий, современного оборудования и высокопрофессионального кадрового потенциала. Немаловажной задачей мне представляется усовершенствование законодательной базы по вопросам защиты прав покупателей и работников, а также сокращение бюрократических проволочек. 

Я считаю, что качественная продукция должна быть доступна каждому. Для решения этой задачи необходимо снижать себестоимость продукции, уменьшать затраты на энергоресурсы, внедряя современные технологии.
Я выступаю за качественное образование молодежи. Молодые люди должны получать современное, достойное и, самое главное, практикоориентированное образование. Инициативная молодежь – наше будущее, и ей тоже нужна поддержка, создание условий для самореализации. 

Содействие решению вопросов людей, достигших пенсионного возраста и находящихся на заслуженном отдыхе. Они должны своевременно получать достойную пенсию, заботу и внимание.

Забота о здоровье – это не только личное дело каждого из нас, но и работодателя, и государства. Доступность и качество медицинской помощи – основные слагаемые успеха в сохранении здоровья нации.
Я убеждена, что нельзя оставлять в стороне и такие вопросы, как строительство детских садов и школ, благоустройство улиц и дворов, решение транспортных проблем, создание комфортных зон отдыха. Для решения этих проблемных вопросов наше предприятие своевременно наполняет бюджет, выплачивая налоги.
Сохранение предприятий, коллективов, рабочих мест, несмотря на любой кризис, – должно оставаться главным смыслом нашей политики.
Как житель города Гродно, я хорошо знаю наши проблемы, и в случае моего избрания обещаю приложить все свои знания, силы и накопленный опыт для защиты Ваших прав и интересов, повышения Вашего благосостояния, уровня жизни и защищенности.

ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЕМ МИР ЛУЧШЕ!

Желаю добра и здоровья Вам и Вашим семьям.

С уважением, Марина Аникеева.

