ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО

СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ПО ГОРБАТОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

ЯКИМОВИЧА СЕРГЕЯ МИХАЙЛОВИЧА
Родился 4 апреля 1977 года в деревне Коневцы Зельвенского района Гродненской области. Имею высшее педагогическое образование. В 2019 году окончил государственное учреждение образования «Университет гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь» по специальности «Управление защитой от чрезвычайных ситуаций» с присвоением степени магистра управления. Начал свою трудовую деятельность в 1997 году учителем физической культуры в средней школе № 6 города Волковыска. С июля 1998 года принят в военизированную пожарную службу Министерства внутренних дел Республики Беларусь и по настоящее время прохожу службу в органах и подразделениях по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь. С 2019 года возглавляю Волковысский районный отдел по чрезвычайным ситуациям учреждения «Гродненское областное управление Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь». Награжден медалью «За безупречную службу» III степени. Являлся депутатом Волковысского районного Совета депутатов 25-го и 26-го созывов. Беспартийный. Проживаю в городе Волковыске. Женат, двое детей. 

Уважаемые избиратели!
Свою деятельность в качестве депутата направлю на решение следующих вопросов:
поддержка проектов социально-экономического развития района;

создание благоприятных условий для привлечения инвестиций, увеличения количества рабочих мест для трудоустройства населения нашего района;

совершенствование социальных стандартов для жителей сельской местности, создание условий для поддержки здорового образа жизни;

сохранение и укрепление имеющегося потенциала сельскохозяйственного производства, содействие модернизации и техническому переоснащению сельскохозяйственных предприятий; 

благоустройство, эффективная перепланировка придомовых территорий с целью обустройства мест для парковки автомобилей, обновление детских площадок;

развитие туристического потенциала района;

создание безопасных условий проживания граждан;

оказание адресной социальной помощи ветеранам войны и труда, пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям; 
поддержка и реализация программ по защите людей с органичными возможностями.
Надеюсь на ваше доверие и поддержку, потому что только вместе мы сможем сделать наш регион, где будем жить мы и наше будущее поколение, еще более привлекательным, перспективным и процветающим! 
С уважением, ваш кандидат!
