ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

ПО МАЛЫЩИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №22

ЛАЗАРЕВИЧА СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА
Родился 3 октября 1970 года в городе Слоним Гродненской области в семье медицинских работников.

В 1993 году окончил Гродненский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». Трудовую деятельность начал медицинским братом в Гродненской областной клинической больнице, будучи студентом медицинского института. После окончания института прошел путь от врача-стажера, врача отделения ультразвуковой диагностики до заместителя главного врача по медицинской части. 

С 2007 года по 2009 год возглавлял учреждение здравоохранения «Гродненская областная инфекционная клиническая больница». С 2009 года по 2019 год – главный врач учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи г. Гродно». С октября 2019 года –  главный врач учреждения здравоохранения «Гродненская университетская клиника». Под моим руководством успешно реализован пилотный проект по созданию университетской клиники. Имею 23 рационализаторских предложения, 35 внедрений.

Женат, имею двоих сыновей, внуков. 
Депутат Гродненского городского Совета депутатов 28 созыва. Кандидатом в депутаты Гродненского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Малыщинскому избирательному округу 
№ 22 выдвинут трудовым коллективом государственного учреждения образования «Средняя школа № 42 г. Гродно», путем сбора подписей граждан округа.
Дорогие избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное доверие и поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты. 

Мое решение баллотироваться кандидатом в депутаты осознанно и продиктовано желанием служить обществу, народу и каждому из вас. Мой профессиональный опыт показал, что чужих проблем не бывает. Я имею знания и практический опыт работы с различными категориями граждан, в том числе в таком важном направлении, как здравоохранение, принятия решений и влияния на них на региональном и столичном уровне. Будучи человеком неравнодушным ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможности для этой деятельности. Поддерживаю курс Президента страны, направленный на развитие социальных гарантий и рост благосостояния белорусского народа.
В своей предвыборной программе на первое место я поставил решение социальных вопросов. Как врач, я знаю, что здоровье – это бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества в целом. Как руководитель, понимаю какие задачи сегодня стоят перед системой здравоохранения и каковы пути их решения. 
Основным направлением своей депутатской деятельности прежде всего считаю повышение доступности высоко качественной медицинской помощи на всех этапах и для всех категорий граждан, а также дальнейшее развитие высокотехнологичной медицинской помощи; развитие отечественной фарминдустрии. 
В целях удовлетворения потребностей во врачах и учителях в районах области, необходимо законодательное закрепление системы их материального и морального поощрения; повышение мотивации молодых специалистов для работы в малых городах и сельской местности, укрепление престижа работников образования, здравоохранения, сферы культуры и социальной защиты. Содействие закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Необходимо наладить работу в части профилактики заболеваний, повысить доступность информации о способах их диагностики.

Для жителей малых населенных пунктов предоставить возможность быстро и качественно получать квалифицированную медицинскую помощь.
Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени, как и раскрытие потенциала молодежи, ее активная роль в укреплении страны. Будущее государства зависит от того, насколько быстро включится молодежь в решение задач общественного характера. 

Еще одно не менее важное направление – создание комфортной среды проживания в каждом населенной пункте. Как врач считаю, что в борьбе за здоровье мелочей не бывает. Важно все: качественная вода, безопасные дороги, своевременный вывоз мусора, состояние инженерных сетей, обрезка деревьев, организация площадок и других мест для занятий физкультурой и спортом. Своей задачей считаю содействие реализации программ благоустройства и развития инфраструктуры города и сельских населенных пунктов, ремонте дорог и объектов уличной инфраструктуры.

Важным моментом является развитие программ по поддержке семейного благополучия: совершенствование вопросов жилищной политики путем предоставления доступных кредитов и индивидуального домостроения. Крепкие и счастливые семьи — главная сила и опора нашего общества. В то же время, несмотря на значимость экономической основы семьи, необходимо уделить внимание психологической устойчивости и стабильности семейных отношений.

Пенсионерам — обеспеченную спокойную старость, внимание и заботу общества, а наименее социально защищенным гражданам — действенную адресную помощь государства.

Не менее важным считаю усиление внимания к жизненным потребностям одиноких престарелых граждан, детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в постороннем уходе лиц с инвалидностью. Сделать все, чтобы они не оставались один на один со своими проблемами, нам, здоровым и молодым, под силу.
Оказание помощи избирателям, предприятиям, организациям и учреждениям избирательного округа считаю в работе депутата приоритетным. Опираясь на жизненные и профессиональные знания и опыт, приложу максимум сил и энергии, чтобы наш округ, город и страна процветали.  

До встречи на выборах! 
С уважением, Сергей Лазаревич.
