ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПО ИВЬЕВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 30

ФИЛОН ВАЛЕНТИНЫ СТАНИСЛАВОВНЫ
Родилась 4 апреля 1971 года в деревне Мажули Ивьевского района Гродненской области. Окончила Брестский государственный университет имени А.С.Пушкина в 2004 году по специальности «Учитель белорусского языка и литературы».
Трудовую деятельность начала в августе 1990 года воспитателем детского сада-яслей Гродненской птицефабрики, с марта 1993 по август 2000 года работала воспитателем в детском саду д.Центральная Ивьевского района. С 2000 года по 2009 – учитель белорусского языка и литературы Вигушской базовой школы Ивьевского района. С 2009 по январь 2016 работала директором государственного учреждения образования «Учебно-педагогический комплекс Жемыславльский детский сад – базовая школа» Ивьевского района. С января 2016 года по настоящее время – председатель Субботникского сельского Совета депутатов. Проживаю в агрогородке Центральная Ивьевского района Гродненской области.
Замужем.
Член Коммунистической партии Беларуси.
УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Я выражаю благодарность за доверие, которое вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры, при выдвижении кандидатом в депутаты областного Совета депутатов. 

НАДЕЮСЬ НА ВАШУ ПОДДЕРЖКУ И В ДЕНЬ ВЫБОРОВ.

Выдвижение кандидатом в депутаты областного Совета депутатов расцениваю как большую честь и ответственность, искренне благодарю вас за оказанное мне доверие. 
Опираясь на ваше доверие, я буду доказывать необходимость:
укрепления и развития традиций белорусского народа, любовь к родной земле, память о предках, их трудовых и ратных делах во имя Отчизны;

поддержки национальной культуры как духовной основы нации, воспитание молодежи в духе патриотизма, верности и преданности нашей Родине и своему народу, добросовестного отношения к труду на общее благо;

создания условий для сохранения духовного богатства и нравственного здоровья граждан, уважения общечеловеческих ценностей;

бережного отношения к природе и создания благоприятной среды проживания;

активизации работ по совершенствованию инфраструктуры населенных пунктов;

дальнейшего развития семейных форм работы на земле, укреплению стимулов для ведения личных подсобных хозяйств; 

повышения мотивации молодых специалистов для работы в сельской местности, укрепления престижа работников образования, здравоохранения, сферы культуры и социальной защиты.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
Все ваши обращения ко мне не останутся без внимания. Буду твердо и последовательно добиваться их решения. Мы сильны, когда мы вместе и неравнодушны к проблемам тех, кто рядом с нами. Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку.

Я готова работать в Ваших интересах. 

Желаю добра и здоровья Вам и Вашим семьям. 

С уважением, 

Валентина Филон
