ПРОГРАММА

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ВОРОНОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 31

ГАНЕВИЧ ЕЛЕНЫ ЯНОВНЫ
Родилась 9 мая 1969 г. в городском поселке Радунь Вороновского района. В 1992 году окончила Минский государственный педагогический институт имени А.М. Горького по специальности «География и биология», в 2024 году – учреждение образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» по специальности «Экономика». 26 лет профессиональной деятельности посвятила сфере образования Вороновского района: работала учителем географии, заместителем директора средней школы № 1 городского поселка Радунь, директором учреждения образования «Радунская гимназия», начальником отдела образования, спорта и туризма Вороновского районного исполнительного комитета. С 13 марта 2018 г. – председатель Вороновского районного Совета депутатов. Проживаю в городском поселке Радунь Вороновского района. Замужем, имею дочь. Являюсь депутатом Гродненского областного Совета депутатов двадцать восьмого созыва, членом Белорусской партии «Белая Русь», общественного объединения «Белорусский союз женщин», делегат VI Всебелорусского народного собрания.
Уважаемые избиратели!

Благодарю за доверие, которое вы оказали, выдвинув мою кандидатуру в Гродненский областной Совет депутатов.

Как депутат Гродненского областного Совета депутатов 28-го созыва хорошо знаю, чем ежедневно живет мой округ, что вас волнует, в каком направлении нужно работать, чтобы улучшить качество жизни в регионе.

Мои основные жизненные принципы:

честно и ответственно относиться к тому делу, которым ты занимаешься;

делать реально осуществимые прогнозы, достигать поставленных целей;

главное – интересы избирателей.

В жизни ценю надежность и самостоятельность. В людях – профессионализм и ответственность. Я не принимаю поспешных решений. Понимаю: за каждым решением стоят человеческие судьбы. Мое участие в выборах – не только право, но и долг гражданина, способного реально помочь людям.

В случае избрания меня депутатом приложу весь опыт, знания и энергию для:

конструктивной работы и взаимодействия представителей всех ветвей власти;

усиления роли органов местного самоуправления в жизни общества;

повышения качества жизни на селе и уменьшения разрыва между уровнем социальных благ в городе и сельской местности;

участия в реализации мероприятий, направленных на рост экономики, привлечение инвестиций;

развития международного сотрудничества в сфере образования и культуры, создания и реализации совместных молодежных социально-значимых проектов;

создания условий для самореализации инициативных, креативных людей, в первую очередь молодежи, для их физического и духовного совершенствования;

оказания содействия занятости населения;

активного продвижения программ по благоустройству населенных пунктов, ремонту дорог и жилищного фонда;

встреч с избирателями для реальной помощи в решении социальных и бытовых проблем;

поддержания статуса Беларуси как площадки мира и стабильности, многовекторной внешней политики добрососедства и взаимовыгодного сотрудничества.

Только вместе, уважаемые избиратели, мы добьемся улучшения жизни всех жителей района и будем способствовать развитию нашей страны! Мы сильны, когда мы вместе и неравнодушны к бедам тех, кто рядом с нами.
Дело чести депутата – защита интересов граждан.

Жду вашей поддержки 25 февраля!
С уважением, ваш кандидат!
