ПРОГРАММА 

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

ПО ЮРАТИШКОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 32
ЛЕВДОРОВИЧ ЕКАТЕРИНЫ ИВАНОВНЫ
Родилась 13 июля 1995 года в г. Ивье Гродненской области. Образование высшее. В 2022 году окончила учреждение образования «Белорусский государственный университет культуры и искусств» по специальности «Социально-культурная деятельность». В январе 2024 года окончила магистратуру выше названного университета по специальности «Социально-культурная деятельность». Присвоена степень «Магистр». 
Трудовую деятельность начала в 2015 году учителем по классу аккордеона государственного учреждения образования «Юратишковская детская школа искусств». 
С 20 августа 2020 года – директор государственного учреждения образования «Геранёнская детская школа искусств».
Проживаю в г. Ивье Гродненской области. Не замужем. Член Белорусской партии «Белая Русь».
Уважаемые избиратели! 

Я выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое Вы оказали, поставив свои подписи в поддержку моей кандидатуры.
Являясь председателем комиссии по вопросам культуры и межнациональных отношений Молодежного парламента при Национальном собрании Республики Беларусь, тесно взаимодействуя на различных диалоговых площадках с молодежью, я знаю насущные проблемы и пожелания молодежи.

Моя предвыборная программа состоит из проблем и предложений, озвученных в процессе работы на диалоговых площадках с молодежью, а также жителями округа в процессе сбора подписей:
Поэтому я обещаю вам, что буду выступать ЗА:
дальнейшее развитие национальной культуры и самобытности — залога духовного здоровья, нравственного долголетия и крепости нации;

утверждение в обществе общечеловеческих нравственных и христианских ценностей; 
благоустройство парков, зон отдыха в сельских населенных пунктах;

популяризация здорового образа жизни, привлечение населения к спортивным мероприятиям и активным формам проведения досуга;

организация встреч с молодыми специалистами с целью ознакомления их со своими правами и обязанностями;

осуществление подбора и выдвижение перспективных молодых работников, в том числе лиц, включенных в банк данных одаренной молодежи, в резерв кадров на замещение руководящих должностей;

приобщение молодежи к парламентской деятельности, формирование правовой и политической культуры молодежи;

участие в формировании и реализации государственной молодежной политики;

участие в работе по созданию условий для эффективной реализации потенциала молодежи и ее активного участия в социально-экономических и общественно-политических процессах;

изучение существующих проблем в молодежной среде и выработка предложений по их решению.

Уважаемые избиратели!
Хочу вас заверить, что мои жизненные принципы — делать реально осуществимые прогнозы, достигать поставленных целей, выполнять данные обещания. 
Все ваши обращения ко мне не останутся без внимания. Я буду твердо и последовательно добиваться решения ваших проблем. Мы сильны, когда мы вместе. Мы все — рабочий и труженик села, студент и учитель, ученый и врач, домохозяйка и государственный деятель — в ответе за свою страну и будущее наших детей.
Искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку!
С уважением, ваш кандидат!
