ПРОГРАММА 

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ПО СЛОБОДСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 34
ЖАМОЙДЫ АНДРЕЯ ПЕТРОВИЧА
Родился 25 апреля 1977 г. в г. Березовка Лидского района Гродненской области. Беспартийный. Образование – высшее. Окончил «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» по специальности «Технология машиностроения», инженер. Проходил службу в Вооруженных силах Республики Беларусь. Трудовую деятельность начал в Лидском городском унитарном предприятии жилищно-коммунального хозяйства. За 12 лет работы в открытом акционерном обществе «Стеклозавод «Неман» прошел путь от полировщика стеклоизделий до главного инженера завода.

С 2013 года и по настоящее время – директор республиканского дочернего унитарного производственного предприятия «Конус» республиканского унитарного предприятия «Научно-практический центр Национальной академии наук Беларуси по механизации сельского хозяйства». В 2020 году награжден медалью «За трудовые заслуги». 
Женат, имею сына и дочь.

Приоритетами в моей работе станут:

- создание благоприятных условий для развития предпринимательства, малого и среднего бизнеса и создание новых рабочих мест в регионе;

- сотрудничество с коммунальными организациями по вопросам благоустройства дворовых территорий, увеличения числа парковочных мест, строительства детских площадок;

- направление средств на развитие и укрепление материально-технической базы учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, повышение качества и доступности их услуг;

- содействие закреплению в обществе общечеловеческих и христианских ценностей, борьба с бездуховностью, аморальными проявлениями, сохранение национальной культуры и самобытности – залога духовного здоровья, нравственного долголетия и крепости нации.

Я готов выполнять предвыборную программу. Я буду твердо и последовательно добиваться решения ваших проблем. 
Искренне надеюсь на ваши доверие и поддержку.
Мы сильны, когда Мы вместе!
С уважением, ваш кандидат!
