ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ЦЕНТРАЛЬНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 37

СИНЕВИЧА СЕРГЕЯ ИГОРЕВИЧА

Родился 13 октября 1982 года в г.Лида Гродненской области. В 1998 году окончил среднюю школу № 6 г.Лиды, в 2009 году - Полоцкий государственный университет по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Трудовую биографию начал в 2004 году мастером жилищно-эксплуатационной службы № 1 Лидского ГУП ЖКХ. В 2006 году переведен на должность прораба дорожно-эксплуатационного производства Лидского ГУП ЖКХ,  с 2014 года стал заместителем начальника. С 2018 года по 2020 год занимал должность главного инженера Лидского ГУП ЖКХ. С августа 2020 года назначен директором коммунального унитарного предприятия «Лидский государственный заказчик в сфере жилищно-коммунального хозяйства». 
Женат. Воспитываю двоих дочерей. 
Приоритетными направлениями моей программы будут:

- содействие новым подходам в решении проблемных вопросов предоставления жилищно-коммунальных услуг;

- тесное взаимодействие с местными и областными органами власти, организациями жилищно-коммунального хозяйства, а также иными организациями и ведомствами по вопросам, направленным на благоустройство и содержание города;

- обеспечение выполнения капитального ремонта жилфонда города и района;

- способствовать увеличению финансирования, направленного на ремонт дорожного покрытия на улицах города и района, дворовых проездов;

- внесение предложения по повышению качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, благоустройства и содержания города и района, созданию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями;

- изучение проблемных вопросов системы коммунального хозяйства с целью дальнейшего совершенствования и эффективности;

- уделение внимания развитию туристической деятельности;

- содействие реализации строительства велодорожек, спортивных, игровых площадок и других форм культурно-досуговой деятельности.
С уважением, ваш кандидиат!
