ПРОГРАММА 
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО АЛЬБЕРТИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 49
АНТОНИКА НИКОЛАЯ ВЛАДИМИРОВИЧА
Родился 20 мая 1965 года в деревне Подмошье Слонимского района Гродненской области. Окончил Гловсевичскую школу (1982 г.), Белорусский политехнический институт (1987 г.). После окончания института работал мастером механического цеха Минского станкостроительного завода имени С.М. Кирова. С апреля 1989 года работаю в открытом акционерном обществе «Слонимский картонно-бумажный завод «Альбертин» в различных должностях. С марта 2005 года назначен на должность генерального директора. Награжден Нагрудным знаком отличия «За личный вклад в развитие отрасли».
Уважаемые избиратели!
Международная и общественно-политическая обстановка требует от нас ответственного и государственного подхода к выбору своих представителей в Советы всех уровней.

Выдвижение кандидатом в депутаты Гродненского областного          Совета депутатов расцениваю как возможность доказать свою                         состоятельность в работе на благо нашего с вами Отечества и во благо граждан нашей страны.
В качестве основных направлений своей депутатской деятельности определяю:
· Укрепление белоруской государственности, независимости Республики Беларусь, ее мирное и устойчивое социально-экономическое развитие.

· Оказание реальной помощи в решении социально-бытовых проблем    избирателей.

· Поддержка всех субъектов хозяйствования, деловой инициативы развития малого и среднего предпринимательства.

· Принятие мер по адресной поддержке ветеранов, пенсионеров,               инвалидов, малообеспеченных и многодетных семей.

· Создание условий для закрепления молодых специалистов на рабочих местах, самореализации и дальнейшего профессионального роста.
Беларусь — наш общий дом, 
и каким ему быть — решать только нам с вами.
Уверен, что только через честную повседневную работу мы можем сделать жизнь граждан нашей страны достойной и благополучной.
С уважением, ваш кандидат!
