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БИЧА ВИТАЛИЯ ВАЛЕНТИНОВИЧА

Родился 17 апреля 1978 года. Образование высшее. Начал свою трудовую деятельность в 2000 г. юрисконсультом в ГТОУП «База «Бакалея». Работал главным специалистом отдела организации торговли, общественного питания и товарных ресурсов Гродненского горисполкома, главным юрисконсультом Управления торговли и услуг Гродненского облисполкома, заместителем директора ГТОУП «Галантерея», директором Торгового открытого акционерного общества «ГродноКультторг», начальником Управления торговли и услуг Гродненского облисполкома. С 2016 г. и по 2022 год работал директором ГГТУП «Купалинка». С 2022 года по настоящее время - генеральный директор ОАО «Бакалея Гродно».
Беспартийный. Женат, воспитывает двоих детей. 

С ЗАБОТОЙ О ПРИНЕМАНСКОМ КРАЕ!
Представляя интересы своих избирателей в Гродненском областном Совете депутатов, я буду стремиться решить следующие экономические и общественно-политические задачи:
– развитие предпринимательской инициативы, стимулирование деловой активности и самозанятости граждан и в целом улучшение бизнес-климата в регионе;
 – обеспечение роста уровня доходов и платежеспособности всех категорий граждан, в том числе и за счет гораздо большего учета квалификации и профессиональных достижений работника и увеличения фонда стимулирующих надбавок и доплат;
– совершенствование системы трудоустройства и социальной политики по поддержке молодых специалистов, создание оптимальных условий для их профессионального роста, защита их прав и интересов;
 – развитие разумной и справедливой системы социальных гарантий, действенная адресная социальная поддержка молодых семей, многодетных семей, инвалидов, людей пожилого возраста, пенсионеров и ветеранов войны и труда;
– благоустройство жилых микрорайонов на территории округа, создание новых мест для здорового и культурного досуга, развитие инфраструктуры для активного отдыха и занятий спортом.

Уважаемые гродненцы!
В своей деятельности я привык доказывать слова и данные обещания реальными делами. Хочу заверить вас, что любой человек сможет рассчитывать на мою помощь в решении своей проблемы. Вместе мы будем делать нашу жизнь лучше! Искренне надеюсь на вашу поддержку!

С уважением, ваш кандидат в депутаты Виталий Бич.
