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ПРОГРАММА
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ГРОДНЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 
ПО ЩУЧИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 57

ПАСЮТЫ ЕЛЕНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ

Родилась в 1972 году в деревне Большое Можейково Щучинского района Гродненской области. Имею высшее образование – окончила учреждение образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» по специальности «Филолог, преподаватель белорусского языка и литературы», государственное учреждение образования «Академия последипломного образования» по специальности «Менеджмент учреждений дошкольного, общего среднего образования, дополнительного образования детей и молодежи».
[bookmark: _GoBack]Свою трудовую деятельность начала в 1998 году в средней школе № 2 г. Щучина учителем белорусского языка и литературы. Прошла путь от учителя до заместителя председателя Щучинского райисполкома. С 2022 года избрана председателем Гродненского областного Совета депутатов.
Член Белорусской партии «Белая Русь».

БУДУЩЕЕ СТРАНЫ ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ!

Основные направления предвыборной программы:

Буду содействовать
устойчивому социально-экономическому развитию региона; повышению качества жизни населения; качественному уровню образовательных, медицинских, социальных, туристических услуг; самореализации молодежи; предпринимательской активности; повышению роли населения в устойчивом развитии своего края. 

Мои приоритеты:
сохранение исторической правды, преемственности поколений, историко-культурного, духовного, национального наследия; укрепление
традиционных семейных ценностей; развитие молодежного парламентаризма; повышение роли местного самоуправления; поддержка гражданских инициатив; консолидация гражданского общества ради мира и благополучия в нашей стране!

Уважаемые избиратели!
Отдав за меня свой голос, вы получите гарантию того, что ВАШИ проблемы будут услышаны!
